



### 德明科大辦理人權法治教育 參訪景美人權紀念園區



景美人權紀念園區參訪大合照



看守所押房導覽實況

德明財經科技大學推廣師生對人權法治教育的認識，於 114 年 3 月 26 日，辦理國家人權博物館景美紀念園區參訪活動，由校安中心荊知名教官帶領，共有 60 位學生一同前往園區實施參訪學習之旅。

該校辦理本次活動的主要意義，乃是期望藉著實地參訪戒嚴時期，受到政治迫害入獄，獄中的生活及場景物件等，使學生了解當時時代背景所造成的悲劇與不幸，進而對民主社會的人權觀念，能產生更深入的認知。

訪活動由園區導覽員接待，分為兩批分別實施導覽解說及介紹，參訪沿途從人權博物館建立的緣由、目的及意義，逐一向學生們簡介說明，並帶領參觀戒嚴時期非常有指標性，當年美麗島事件遭政治迫害受刑人受審之第一法庭場景，庭內擺設當時的設施及文卷、物品、照片等，參訪學生們少部分只在新聞報章或書籍中聽聞瀏覽過當年的事件始末，大部分對詳細資訊仍不是很清楚，所以對庭內一景一物均甚為好奇及新鮮，不斷向導覽員提出疑問尋求解答。

學生們因均為首次進入參觀，有人覺得失去自由真是太悲慘了，有人覺得如果沒有人權及自由真是無法想像，也學習到民主自由所應有的人權認知，大家對此次參訪均甚有收穫，並更為了解人權法治的重要性。